
Termékismertetõ

ZENworks Application
Virtualization

Ahhoz, hogy az emberek hatékonyan
dolgoz-hassanak, asztali és noteszgépes
rendszerüknek állandóan mûködõképesnek
kell lennie. Az új szoftvereknek együtt kell
mûködniük a meglévõkkel, csúcsteljesít-
ménnyel és biztonságos környezetben kell
futniuk. Azt, hogy az alkalmazásokat naprakész
állapotban kell tartani, a mai elosztott
környezetekben könnyebb mondani, mint
megtenni. Az alkalmazások a merevlemezen
megosztják a fájlokat, megváltoztatják a rend-
szerleíró adatbázis kulcsait és a hibák
kétségtelenül az egyik leggyakoribb oka az új
szoftvertelepítések eredményeképpen létre-
jövõ alkalmazásütközés. Az összes új
alkalmazás bevizsgálása a saját – sokféle
operációs rendszert, szoftvert és hard-
vereszközt tartalmazó – kevert környezetben
rendkívül idõt rabló és drága dolog, nem
beszélve arról, hogy még a legszigorúbb
tesztelés után is adódhatnak meghibásodások
a számítástechnikai környezet állandó vál-
tozásai miatt.

1. Novell ZENworks Application

Virtualization

A Novell ZENworks Application Virtualization
megoldással a Windows-, .NET- és Java-
alkalmazásokból virtuális alkalmazások
készíthetõk, amelyek azután elszigetelt
környezetben futtathatók. Ez a következõ
elõnyökkel jár:

Minimálisra csökkenti az alkal-
mazásütközések és a telepítéssel
kapcsolatos segélyhívások számát
Jelentõsen mérsékli az alkalmazások felü-
gyeletével kapcsolatos költségeket

Védi a meglévõ környezetet és nem
veszélyezteti az asztali rendszerek biz-
tonságát

A ZENworks Application Virtualization
megkönnyíti a virtuális alkalmazások beve-
zetését a meglévõ IT-környezetbe. Nincs
szükség további támogatást igénylõ ügy-
nökprogramokra vagy eszközillesztõkre és
nem kell virtuális gépeket telepíteni vagy felü-
gyelni sem. A virtuális alkalmazás egyetlen,
önállóan, a PC operációs rend-szerétõl és
rendszerleíró adatbázisától elszigetelten futó
.exe fájlból áll. A létrehozási mûvelet automa-
tizáltan, a folyamatot lépésrõl lépésre segítõ
varázslókkal történik. A virtuális alkalmazások
akár úgy is optimalizálhatók, hogy közvetlenül
DVD-rõl vagy USB-meghajtókról fussanak.
Hogy a dolog még könnyebben menjen, a
ZENworks Application Virtualization elõre
beállított virtuálisalkalmazás-profilokat kínál a
legnépszerûbb irodai alkalmazásokhoz és
böngészõkhöz.

2. BBúúccssúú  aazz  aallkkaallmmaazzáássüüttkköözzéésseekkttõõll
A Novell ZENworks virtualizált alkalmazások
elszigetelt környezetben futnak, amelyre
nem hatnak a belsõ alkalmazásütközések.
Minden virtualizált alkalmazás egy kompakt
csomag, amely tartalmazza az összes alkal-
mazásfájlt, beállítást, futási környezetet és
összetevõt, ami az azonnali használathoz
szükséges. Az alkalmazások úgy mûködnek,
mintha a helyi gépre lennének telepítve, de
érintetlenül hagyják az operációs rendszert,
a rendszerleíró adatbázist és a futtatási
környezeteket.

A Novell® ZENworks® Application Virtualization egyszerûbbé,
olcsóbbá és gyorsabbá teszi az alkalmazások felügyeletét és
kompatibilitásának tesztelését. A Novell megoldása révén
percek alatt átalakíthatja Windows*-, .NET- vagy Java-alkal-
mazásait egy önálló, minden szükséges összetevõt tartalmazó
végrehajtható állománnyá, és így a felhasználók külön telepítés
nélkül futtathatják majd a legújabb programokat asztali és
noteszgépeiken.

Megoldások:
Rendszerfelügyelet

Termékek: 
ZENworks Application Virtualization

A Windows Vista és Windows XP

rendszerekkel kompatibilis

ZENworks Application

Virtualization csökkenti a

szoftverek tesztelésére, cso-

magolására, telepítésére,

konfigurálására és a katasztró-

fatervekre fordítandó költséget és

idõt, valamint biztosítja az alka-

lmazások, illetve az operációs

rendszerek sikeres frissítését.
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Akár ütközõ szoftverváltozatok is 
futtathatók ugyanazon a gépen
Kiküszöbölik azokat a kompatibilitási
problémákat, amelyek akkor jelentkeznek,
amikor az alkalmazásokat a legfrissebb
operációs rendszereken telepítik (például
Windows Vista rendszeren szeretnénk
futtatni régebbi Internet Explorer-t)
Mivel nincs szükség az alkalmazás
telepítésére és beállítására, nem zavarja 
a felhasználók munkáját

3. AAzz  aallkkaallmmaazzáásstteelleeppííttééss  kkööllttssééggeeiinneekk
kkéézzbbeenn  ttaarrttáássaa

Az alkalmazások telepítésre való
elõkészítéséhez hagyományosan idõ- és
munkaigényes tesztelésre van szükség. 
A Gartner Research szerint ez az elsõdleges
oka annak, hogy a legtöbb cégnél csak az
alkalmazásportfólió 10-25 százalékából
készítenek telepítõcsomagot. Ennek az a
következménye, hogy a maradék 75-90
százalékot kézzel kell üzembe helyezni. 
A Novell ZENworks Application Virtualization
hihetetlen mértékben felgyorsítja az alkal-
mazások telepítését azzal, hogy kiküszöböli
a megelõzõ tesztelést.

Gyorsabb frissítés
Egyszerûbb kockázati tervezés és
gyorsabb problémamegoldás
Egyetlen kattintással elhelyezhetõ
szükséges összetevõk (például .NET
keretrendszer, Java*, Flash*,
Shockwave*)

4. Az asztali rendszerek biztonságának

megóvása

Az új alkalmazásoknak a vállalati hálózatban
történõ szétosztása rendkívül nehéz mûvelet. 
A rendszer megváltozó rendszerleíró adat-
bázisai, fájljai és DLL-jei gyakran nehéz
döntések elé állítják a rendszergazdákat, ahol a
biztonság és a kompatibilitás között kell válasz-
taniuk. Az alkalmazás-erõforrások kölcsönös
függõségeinek elkülönítésével a Novell
ZENworks Application Virtualization segít a biz-
tonságos környezet meg-teremtésében.

A programvégrehajtás biztonságos,
ellenõrzött környezetben rendszergazdai
jogosultság nélkül történik
Windows Vista rendszeren elkerülhetõ a
futtatási jogosultsági (UAC) ablakok meg-
jelenése és az alkalmazások hibás
mûködése
A szigorúbb biztonsági felügyelet
érdekében integrálható a ZENworks
Configuration Management termék
irányelvkezelésével

5. HHoozzzzoonn  kkii  ttööbbbbeett  aa  mmeegglléévvõõ  kköörrnnyyeezzeettbbõõll
Használja ki a Novell ZENworks Application
Virtualization elõnyeit azonnal, a végponti
rendszerek vagy a szoftverszétosztásra
használt eszközök megváltoztatása nélkül!

Használatához nincs szükség ügynökpro-
gramokra és kiszolgálókra, de a jelenleg
használt rendszerfelügyeleti megoldása
(pl. ZENworks Configuration Management,
ZENworks Desktop Management) által
kezelt alkalmazások halmaza is gyorsan
kibõvíthetõ a virtualizált alkalmazásokkal.
Ezek ugyanúgy eljuttathatóak a fel-
használói gépekre, mint a többi szoftver, a
már meglévõ eljárások és folyamatok fel-
használásával.

A felügyelet hatékonyságának növelése
Percek alatt virtualizálható alkalmazások
Problémamentes alkalmazásfelügyelet

6. EEggyyssééggeess,,  hhaarrmmoonniikkuuss  IITT--mmûûkkööddééss
A ZENworks Application Virtualization a
Novell ZENworks erõforrás- és rendszerfelü-
gyeleti termékcsaládjának része. Ezek a
teljeskörû szolgáltatást nyújtó eszközök
lehetõséget adnak az informatikai felügyelet
és az üzleti folyamatok automatizálására a
kiszolgálók, asztali és noteszgépek,
mobileszközök teljes életciklusa során az
egységes IT-környezet megteremtése
érdekében. Megfizethetõbbé, biztonsá-
gosabbá, jobban felügyelhetõbbé – vagyis
végsõ soron használhatóbbá – teszik a
számítástechnikai rendszert.

www.novell.hu

A ZENworks Application Virtualization biztosítja 
a kompatibilitást több mint 70 hivatalos szoftveralkalmazással, 

és elõre beállított sablonokat kínál a legnépszerûbb ma használatos 
alkalmazások virtualizálásának egyszerûsítésére.

Ilyen támogatott alkalmazás a Firefox, az Internet Explorer, 
illetve az Adobe és a Microsoft Office alkalmazások.


